
ISMÉT LELKEKET MELENGETÕ PILLA-
NATOKNAK LEHETTÜNK TANÚI A DI-
ÓSGYÕRI KOHÁSZAT TERÜLETÉN, CSAK-
NEM HÁROMNEGYEDÉVES SZÜNET UTÁN

ÚJRAINDULT A TERMELÉS A FINOM-
HENGERMÛBEN. A GYÁRAT MÛKÖDTE-
TÕ – A SVÁJCI-UKRÁN DONBASS IPARI

SZÖVETSÉG TULAJDONÁBAN LÉVÕ –
DAM 2004 ACÉL- ÉS HENGERMÛ

KERESKEDELMI ÉS SZOLGÁLTATÓ KFT.
TERVEI SZERINT JÖVÕ TAVASSZAL AZ

ACÉLMÛBEN IS BEINDULHAT A TERME-
LÉS.

Az acélipari „királykategóriát”, azaz a
magasan ötvözött és mikroötvözött, ki-
tûnõ minõségû acéltermékek elõállítá-
sát célozta meg a DAM 2004 Kft.
Mint ismeretes, a solymári székhelyû
Európahíd 2003 Kft. szeptember 27-én
vette birtokba a felszámolás alatt álló
DAM Steel Rt. termelõeszközeit, ame-

lyet pályázat útján szerzett meg. Október
1-jétõl – névváltoztatással és diósgyõri
telephellyel – folytatta mûködését a DAM
2004 Acél- és Hengermû Kereskedelmi
és Szolgáltató Kft. A társaság 700 ko-
hászt munkaügyi jogutódlással alkalma-
zott és bejelentette a termelés miha-
marabbi újraindítását.
Ezt követõen megtörténtek a szük-

séges felújítások, nagyjavítások, környe-
zetvédelmi alapmunkálatok. Megszervezték
a tartalék-, illetve az alkatrészellátást és
feltöltötték a segéd- és alapanyagrak-
tárakat. Megkötötték a mûködés szem-

pontjából elengedhetetlen infrastruktu-
rális megállapodásokat és az energiael-
látási szerzõdéseket. – Egy mondatban
úgy foglalhatnám össze – mondta ér-
deklõdésünkre Tóth Béla, a DAM 2004
Kft. ügyvezetõ igazgatója –, hogy tu-
datosan készültünk a hengermû indítá-
sára és ez minden szónál jobban bi-
zonyítja, hogy szándékaink komolyak.
Diósgyõr méltó lesz „régi nagy híréhez”
és olyan minõségû acéltermékeket fog
piacra dobni, amelynek elõállítására a
kontinensen csak három üzem képes.

(Folytatás a 3. oldalon.)

A miskolci Vadaspark oktatási épületében nyitották meg csütörtök délután azt a kiállítást, ahol a kü-
lönbözõ vadásztrófeák, preparátumok mellett Bohács László felvidéki festõmûvész természet ihlette ké-
peit is felsorakoztatják a szervezõk. A Miskolci Vadászklub égisze alatt életre hívott rendhagyó tárlat a
természet szeretetére, annak megvédésére inspirálja a látogatót. A kiállítás elõreláthatólag az iskolai téli
szünet végéig várja majd a látogatókat.
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ÚJRAINDULT A DAM

VADASPARKI TRÓFEÁK ÚJPESTRE UTAZIK SZOMBATON A

DVTK NB I-ES LABDARÚGÓ-CSAPA-
TA. A DIÓSGYÕRIEK IDEGENBEN IS

GYÕZNI SZERETNÉNEK, ÉS GYÕZELEM-
MEL AKARJÁK BÚCSÚZTATNI AZ ÕSZI

SZEZONT.

A diósgyõri szimpatizánsok rendõri
biztosítás mellett utazhatnak a fõvá-
rosba a Tiszai pályaudvarról a 11.15 óra-
kor induló a vonattal. A DVTK 13 pon-
tot gyûjtött eddig a bajnokságban, és
legutóbbi mérkõzését harcos és jó já-
tékkal nyerte meg a Sopron ellen. Gálhidi
György, a DVTK vezetõedzõje Újpes-
ten is meglepetést szeretne okozni csa-
patával. A találkozó elõtt az esélyeket
latolgattuk. – A Nyíregyháza elleni mér-
kõzés kivételével a csapat egyre jobb
és stabilabb játékot produkált. Igazi erõ-
próba lesz az Újpest FC elleni talál-
kozó. Bár a lila-fehérek jobb erõkbõl
állnak, meggyõzõdésem, hogy nem va-
gyunk rosszabbak a fõvárosi csapatnál.
A fiúknak el kell hinni, hogy van pont-
szerzési esélyünk a Megyeri úton is.
Tele vagyok várakozással és egész héten
figyeltem, hogy lelkileg mennyire erõs
a csapat. 
– Adott-e pluszt a csapatnak a

Sopron elleni gyõzelem?
– Bennem is kérdéseket vet fel, hogy

miért nem tudjuk hozni azt a jó já-

tékot idegenben, amit hazai pályán nyúj-
tunk. A Vasas ellen nyusziként ját-
szottunk, itthon viszont megmutattuk
oroszlánkörmeinket. Bízom benne, hogy
eljutunk arra a pontra, hogy Újpesten
is megismételjük az itthoni jó teljesít-
ményt. Az Újpest nincs éppen csúcs-
formában, az NB I/B-s Bodajk elbú-
csúztatta õket a Magyar Kupából. Igen,
négy bajnokit játszottak le gyõzelem
nélkül, ráadásul a Honvéd utáni mecs-
csen már a szurkolóik is támadták az
újpestieket. Elképzelhetõ, hogy a hát-
tér rendezett, de szakmailag nincs rend-
ben szombati ellenfelünk. Elfogyott a
lendületük, amit a nyári alapozáskor
szereztek. Jól jelzik ezt a kapkodások,
sárga lapok.
– A DVTK-nak kell-e nélkülöznie va-

lakit az utolsó bajnokin?
– Örömmel mondhatom, hogy sárga

lap miatt nincs eltiltottunk. Vitelki és
Mogyoródi kisebb sérülésekkel bajlódik.
Vitya könnyített munkát tudott végezni
a héten. Nem kockáztatom az egész-
ségét szombaton, hiszen a kapitány na-
gyon fontos emberünk. Még alszom
rá egyet, hogy kik futnak ki Újpesten
szombaton délután négy órakor.
A DVTK várható kezdõ tizenegye:

Kövesfalvi – Mogyorósi, Horváth, Máté,
Virágh, – Belényesi, Katona, Hompoth,
Sipeki – Polyák (Tisza) Egressy.
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A ZÁRÓFORDULÓBAN:
ÚJPEST–DVTK

ÚJ DÍSZBE ÖLTÖZIK A KÖZELGÕ KA-
RÁCSONYRA ÉS SZILVESZTERRE MISKOLC

BELVÁROSA, DE A RÉGIT SEM DOBJÁK

KI, HANEM KÜLSÕ, NAGY FORGALMÚ

KÖZPONTOK CSINOSÍTÁSÁRA HASZ-
NÁLJÁK FEL. A GYEREKEKET IDÉN IS

VÁRJA A MIKULÁSVONAT. A SZIL-
VESZTERT NAGYSZABÁSÚ BULIVAL KÖ-
SZÖNTIK, S A TÛZIJÁTÉKOT A HAGYO-
MÁNYOS 1-JÉRÕL ELÕRE HOZZÁK 31-
ÉN ÉJFÉLRE.

Az ünnepi készülõdés mindig nagy iz-
galmat jelent a családoknak, s most –
saját bevallása szerint – hasonló izgal-
mat él át Káli Sándor polgármester, mikor
megújul a karácsonyi díszkivilágítás a
belvárosban, a régit pedig a város más
részein használják fel. Egy korábbi kez-
deményezést felélesztve a polgármester
kéri a miskolciakat, hogy díszítsék fel,
világítsák ki az advent idejére a laká-
sok ablakait. Reményét fejezte ki, hogy
az új „fényruha” a miskolciak ezreit vonz-
za majd esténként a belvárosba. Káli
Sándor bejelentette, hogy a magyar nagy-
városokhoz csatlakozva Miskolcon is óév-
búcsúztató bulit rendeznek, amely de-
cember 31-én, 21 órakor kezdõdik a

Városház téren. Sztárvendég a Republic
együttes és az év egyik zenei felfede-
zettje, Gáspár Laci lesz. Éjfélkor pedig
az elsején estérõl elõrehozott tûzijáték
köszönti az új évet. Mindez a díszkivi-
lágítással együtt 25 millió forintba kerül
– tudtuk meg a polgármestertõl. 
– December 6-án kapcsolják fel a

díszkivilágítást – jelentette be Ádám
Ibolya, a polgármesteri hivatal kulturá-
lis és vendégforgalmi osztályának veze-
tõje. A fõutca Zenepalota és Ady-híd
közötti szakasza és a környezõ utcák
kapnak a fényfüzérekbõl. Ugyancsak új-
donság, hogy a virágóra helyén egy
óriási adventi koszorút állítanak fel, s a
város vezetõi gyújtják meg a gyertyá-
kat. Az elmúlt években megszokott bet-
lehemet is felállítják.
F. Tóth Géza, a Diósgyõrért Közhasznú

Alapítvány elnöke jelentette be, hogy a
tavalyi sikeren felbuzdulva az idén de-
cember 1 és 19-e között közlekedik majd
a Mikulásvonat névre átkeresztelt kis-
vonat.  Elõzetesen máris több mint hét-
ezer gyerek jelentkezett. A Mikulásvonat
közlekedésének ideje alatt ingyen te-
kinthetik meg az érdeklõdõk a Diósgyõri
Papírgyár házi múzeumát.
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ÜNNEPI DÍSZBE
ÖLTÖZIK MISKOLC



KÉTMILLIÁRD FORINTOS TÁMOGA-
TÁSHOZ JUTOTT A SEMMELWEIS

KÓRHÁZ ÉS RENDELÕINTÉZET A

FOGLALKOZTATÁSPOLITIKAI ÉS MUN-
KAÜGYI MINISZTÉRIUM HUMÁN

ERÕFORRÁS OPERATÍV PROGRAM-
JÁNAK KERETÉBÕL – SZÁMOLTUNK BE

KORÁBBAN. A PÉNZT EGY ÚJ, MIN-
DEN TEKINTETBEN MODERN DIAG-
NOSZTIKAI SZÛRÕKÖZPONT LÉTRE-
HOZÁSÁRA HASZNÁLJÁK FEL.

A diagnosztikai központ a jelenleg
még igen rossz állapotban lévõ egy-
kori krónikus belgyógyászat épületé-
ben kap helyet. Dr. Koleszár Lajos fõ-
igazgató kérdésünkre elmondta: a két-
milliárdos támogatás – melybõl közel
122 millió forintot Miskolc város ön-
kormányzata biztosít – teljes egészé-
ben fedezi nem csak az épület fel-
újítását, de a szükséges bútorok, tech-
nikai eszközök, felszerelések beszerzé-
sét, valamint az orvosi szakembergárda
biztosítását is. Az új központ föld-
szintjén tüdõszûrés és vérvétel, az elsõ
emeleten mammográfiás emlõszûrés,
a másodikon prosztataszûrés, valamint
vastagbéldaganat-szûrés, a harmadikon
pedig laboratóriumi vizsgálatokat vé-
geznek majd.

MOBIL ÁLLOMÁSOK

A diagnosztikai központ felállítása
mellett üzembe helyeznek három
mozgó szûrõállomást is. Dr. Hardonyi
András, a kórház szülészet-nõgyó-
gyászati osztályának osztályvezetõ fõ-
orvosa külön kiemelte ezeknek a ka-
mionokra telepített mobil szûrõegysé-
geknek a fontosságát, mivel ezek se-

gítségével az egészségügyi szolgálta-
tások könnyebben elérhetõvé válnak
azok számára is, akik lakhelyük, anya-
gi helyzetük, esetleg munkaidejük miatt
nem, vagy csak nehezen tudnának el-
jutni a különbözõ szûrõvizsgálatokra.
A mobil szûrés két fõ célcsoportját
egyébként a megyében található
nagyvállalatok dolgozói, illetve azon fal-
vak, települések lakói jelentik, ahon-
nan nehéz bejutni a megyeszékhely
egészségügyi intézményeibe. A mobil
diagnosztikának természetesen vannak
korlátai, a mozgó szûrõállomások azon-
ban maradéktalanul alkalmasak a pá-
ciensek elõszûrésére, a pontosítás, az
esetleges további vizsgálatok elvégzé-
se pedig a különbözõ kórházi osztá-

lyok, illetve a diagnosztikai központ
feladata lesz.
A központ és a mobil szûrõegysé-

gek üzembe helyezése több szem-
pontból is komoly elõrelépést jelent
a megye és lakói számára. Jelenleg
ugyanis Borsod-Abaúj-Zemplén több da-
ganatos betegség terén is vezeti a
negatív statisztikákat. Megyénkben mind
a daganatos megbetegedések száma,
mind pedig a betegek halandósága
nagyobb az országos átlagnál, a szû-
rõvizsgálatokon azonban mégis keve-

sebben vesznek részt, mint az ország
más területein.

VIZSGÁLAT
TETÕTÕL TALPIG

A vizsgálatokról való távolmaradás
oka sokszor azonban nem is igazán
az érdektelenség, sokkal inkább az, hogy
az egyes szûrések elvégzéséhez kü-
lönbözõ intézményekben, különbözõ idõ-
pontokban kell megjelenni, ez pedig
nem mindig egyeztethetõ össze a pá-
ciensek napirendjével, munkaidejével. Az
új központ nagy elõnye, hogy ezen-
túl egy helyen, viszonylag rövid idõ
alatt lehetõség nyílik szinte valameny-
nyi vizsgálat elvégzésére, azaz a beteg
tetõtõl talpig történõ átvizsgálására.
A diagnosztikai folyamat leegyszerû-
sítésétõl, rövidülésétõl az orvosok a
szûréseken megjelenõk számának nö-
vekedését várják.
Dr. Koleszár Lajos fõigazgató azt is

elmondta, hogy a sikeres pályázat
három kórház összefogásának gyü-
mölcse. A Semmelweis kétmilliárdos tá-
mogatása mellett, az összesen 4,5 mil-
liárdos pályázati pénzbõl részesül a me-
gyei kórház, illetve a mezõkövesdi re-
umakórház is. Ez utóbbi 2006 végé-
re – ekkora fejezõdik be a Semmelweis
diagnosztikai központjának kiépítése is
– rehabilitációs központtá alakul át,
ahová az egész megyébõl, így ter-
mészetesen Miskolcról is várják majd
a gyógyulni vágyókat.    petruskó

Ez az épület ad majd otthont a diagnosztikai központnak.
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SZÛRÕKÖZPONT ÉPÜL A SEMMELWEISBEN 

„AZ AVAS MISKOLC HOMLOKA” –
IDÉZTE MARJALAKI KISS LAJOS TANÁR,
TÖRTÉNÉSZ, FÖLDRAJZTUDÓS SZAVA-
IT RUDOLF MIHÁLY ÉPÍTÉSZ A TÖR-
TÉNELMI AVAS REHABILITÁCIÓJÁRÓL

TARTOTT ELÕADÁSÁBAN. A MISKOLCI

VÁROSSZÉPÍTÕ EGYESÜLET SZERVEZÉ-
SÉBEN A KÓS-HÁZBAN MEGTARTOTT

PROGRAMON A RÉSZTVEVÕK MEGIS-
MERHETTÉK ANNAK AZ ÁTFOGÓ FEJ-
LESZTÉSI ELKÉPZELÉSNEK A RÉSZLETE-
IT, AMELYNEK KÖSZÖNHETÕEN A

VÁROS NEVEZETES „HEGYE” VISSZA-
NYERHETI RÉGI FÉNYÉT.

Metszeteken, térképeken, fényképe-
ken, képeslapokon elevenedett meg a
múlt. A felvételek láttán a közönségbõl
néhányan felsóhajtottak, milyen gyö-
nyörû, varázslatos is volt régen az
Avas – és mivé lett? De tegyük hozzá
máris: a kérdésfelvetés ezen a szer-
dai késõ délutánon így nem volt he-
lyes, sokkal inkább úgy: mivé lehet?
Hiszen Rudolf Mihály építész és csa-
pata éppen ezt álmodta meg, és a
számítógépes grafika segítségével lát-
hatóvá is tette az érdeklõdõknek.
– Amikor a terveket készítettük, igye-

keztünk a múltból táplálkozni, megis-
merni a hely õsi szellemét, a két há-
ború közötti hangulatát, és mindezt
beleilleszteni a jövõ elképzeléseibe úgy,

hogy elkerüljük az avíttságot – ma-
gyarázta a szakember, és szavaiból ér-
zõdött, nagy-nagy szeretettel és alá-
zattal végezte ezt a munkát.
A jövõt bemutató képeken kis par-

kokat, sokféleségükben is egységet mu-
tató pincéket, avasiasított kandelábe-
reket láttunk. Gyönyörködhettünk a mû-
emlék templom elõtti domboldal
Halászbástya-szerû kialakításában, va-
gyis virtuálisan elénk tárult egy olyan
vonzó környezet, amely igazán büsz-
kesége lehet, lesz a városnak. Marjalaki
Kiss Lajos idézett gondolatát aktuali-
zálva azt mondhatnánk: a megvaló-
sítás eltüntetné az elmúlt évtizedek
okozta ráncokat Miskolc homlokáról.
Fedor Vilmos, Miskolc alpolgármes-

tere azt emelte ki, hogy a miskolci
közgyûlés 41 igen szavazattal, tartóz-
kodás és ellenszavazat nélkül fogadta
el az Avas rehabilitációjának tervét. A
képviselõk tehát – a város érdekét szem
elõtt tartva – ebben a kérdésben régen
nem látott együttmûködést mutattak.
Az a tény, hogy a megvalósítás kap-
csán ellentétek, ellenérdekeltségek me-
rülnek fel – az alpolgármester szerint
– a demokrácia természetes velejáró-
ja. – Ezekrõl a kérdésekrõl beszélni kell,
a lakossági fórumokon az érveket, a
konkrétumokat kell részleteiben meg-
ismertetni a nagyközönséggel.
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Új rendõrfõkapitány
Miután egyhangúlag bizalmat sza-

vazott dr. Kökényesi Antal rendõr
vezérõrnagynak a Borsod-Abaúj-
Zemplén megyei önkormányzat csü-
törtöki közgyûlése, dr. Bene László
országos rendõrfõkapitány még
aznap, a megyei rendõr-fõkapitány-
ság állománygyûlésén átnyújtotta a
vezérõrnagynak a kinevezési okmá-
nyokat. A megye új rendõrfõkapi-
tánya november 26-tól irányítja a
terület rendõri tevékenységét. Az or-
szágos rendõrfõkapitány az állo-
mánygyûlésen elmondta: „az ország
egyik legnagyobb megyéjébe, ahol
kiegyensúlyozott a közrend és köz-
biztonság, ahol nagyon jól dolgozik
az állomány, ahol jó együttmûködés
valósul meg a különbözõ rendésze-
ti szervezetekkel, ebbe a megyébe
kellett fõkapitányt találni. Dr. Kökényesi
Antal Budapest fõkapitányaként meg-
felelõ tapasztalatokat szerzett. Nagy
létszámú állományt irányítva ered-
ményesen dolgozott. Mindenképpen
alkalmas arra, hogy a megye rend-
õrfõkapitányaként – az itteni állo-
mány támogatásával –, az eddigi-
ekhez hasonló áldozatkész munkájá-
val a megye közrendje és közbiz-
tonsága továbbra is jó legyen”.

CSÜTÖRTÖK DÉLUTÁN

UTOLJÁRA ZAKATOLT

VÉGIG A „SÁRGA” VIL-
LAMOS MISKOLC FÕUT-
CÁJÁN. AZ FVV TÍPUSÚ

VILLAMOSOKAT NEGY-
VENKÉT ÉV UTÁN VON-
TÁK KI A FORGALOMBÓL

A MEGYESZÉKHELYEN.

Az MVK Rt. korábban
is arra törekedett, hogy
kivonja a forgalomból
ezeket a mára jócskán el-
avult jármûveket. Ennek
érdekében vásárolta az
SGP, vagy ahogy a mis-
kolciak elnevezték, bécsi
villamosokat. Ahhoz azon-
ban, hogy az összes bécsi
és Tátra közlekedni tud-
jon, nagyobb kapacitásra volt szükség,
így a két már meglévõ – Negyedik
utcai és Arany János utcai – áramát-
alakító mellé egy harmadikat kezdtek
februárban építeni a Jánosi utcán. Ezt
csütörtökön átadták, így lehetõvé vált
az FVV-k kivonása.
Az utolsó utat két sárga tette meg

a Tiszai pályaudvarról indulva. Elöl az
elsõ, az 1962-ben forgalomba állított
jármû közlekedett, míg mögötte az utol-
só FVV. A két villamos dugig megtelt
az ország minden részérõl érkezõ vil-
lamosrajongókkal, akik az interneten szer-
vezték meg a közös utat az utolsó
sárgán. A Városház téren Káli Sándor
polgármester is csatlakozott az utasokhoz.
Az áramátalakító átadásán a pol-

gármester elmondta: nagy élmény volt
ugyan az utolsó FVV villamoson utaz-

ni, de szükség volt már a kivonásuk-
ra. A városnak ugyan nem állnak ren-
delkezésére a megfelelõ források új vil-
lamosok vásárlására, de az áramátala-
kító átadásával az energiaellátás felté-
tele már megteremtõdött. – A város
megújulásának ez egy újabb üteme, jel-
képe – tette hozzá Káli Sándor.
Szilágyi István, az MVK Rt. igaz-

gatója elmondta, az áramátalakító ki-
lenc hónap alatt készült el, és közel
300 millió forintba került. A közle-
kedési vállalat további tervei közt sze-
repel, hogy a Tátra villamosok kö-
zépsõ részének átalakításával alacsony
padlós jármûvek közlekedhetnek majd
a városban. Új villamosok vásárlásá-
ra pedig 2008-ban kerülhet sor, ha
véget ér a buszrekonstrukciós prog-
ram.
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(Folytatás az 1. oldalról)
A termelés szerdán indult újra Di-

ósgyõrben. Egyelõre tehát „csak” a
hengermûvet indították be, amelynek
termékeire januárig elegendõ meg-
rendelésállományuk van. Az újraindu-
lás alkalmával Tóth Béla, a társaság
ügyvezetõ igazgatója elmondta még,
hogy gyorsan vissza akarják szerezni
a DAM-piacokat a minõségi acélter-
mékek területén. Erre a jelenlegi acél-
ipari konjunktúra megfelelõ alapot biz-
tosít. Termelési célként az évi 560–620
ezer tonna folyékony acél és 450–480
ezer tonna hengerelt áru elõállítását
határozták meg. 
Az igazgató megerõsítette, hogy jö-

võre – a termelés stabilizálását kö-
vetõen – tervezik az önálló acélgyártás
újraindítását és – reményeik szerint –
áprilisban már teljes egészében saját
alapanyagból dolgozhat a DAM 2004
Kft. Addig a tulajdonos konzorcium
két ukrajnai gyárából látják el bugá-
val a DAM-ot. 
Káli Sándor, Miskolc Megyei Jogú

Város polgármestere több alkalommal
tanúja lehetett a diósgyõri kohászat
életben tartási törekvéseinek. Ezúttal
minden eddiginél nagyobb esély mu-
tatkozik arra, hogy sok száz miskolci

és családjaik számára stabil, hosszú
távú munkahelyet biztosít a gyár.

Csizmár Gábor munkaügyi minisz-
ter a termelés beindulásakor elmondta,
hogy az utóbbi idõben – a Bosch,
a Sanmina és a Baumit révén – 700
új munkahely létesült Miskolcon, de
az is nagy fegyvertény, hogy a DAM
2004 Kft. révén 700 munkahely meg-
menekült a megszûnéstõl. Ehhez hoz-
zá kell azonban venni azt a 121 dol-
gozót is, akik a gyárterület energia-
ellátásáról gondoskodni hivatott DAM
Energy Kft.-nél állnak alkalmazásban.

Az acélmû beindításával pedig több-
száz munkahely jöhet újra létre.

A képen (balról): Káli Sándor, Miskolc polgármestere, Jurij Muska ukrán nagykövet, Szergej Taruta, a Don-
bass Ipari Szövetség elnöke és Csizmár Gábor foglalkoztatáspolitikai és munkaügyi miniszter.

Orbán Viktor 
Miskolcon

Orbán Viktor, a Fidesz – Ma-
gyar Polgári Szövetség elnöke nagy-
gyûlést tart a „Kétigenes“ nép-
szavazás kapcsán november 28-án
13 órai kezdettel a Herman Ottó
Gimnázium tornacsarnokában (Mis-
kolc, Tizeshonvéd u. 21.). Minden
érdeklõdõt szeretettel várnak.

Gyûjt az iskola
A miskolci 4. Sz. Istvánffy Gyu-

la Általános Iskola november 29-
én és 30-án gyûjtési akciót szer-
vez rászoruló családok és gyerekek
részére. A szülõktõl és diákjaiktól
azt kérték a pedagógusok, hogy a
megjelölt idõpontban gyûjtsenek ösz-
sze kinõtt ruhákat, cipõket és meg-
unt játékokat, melyeket ezután to-
vábbítanak több helyre is. Kará-
csonyra szeretnének ezzel örömet
szerezni a saját intézményükbe já-
ró jó néhány gyermeknek, ezen kí-
vül a környezõ otthonokban élõ
gyermekeknek is kívánnak eljuttat-
ni a begyûjtött tárgyakból.

Új OTP-automata
Dr. Tompa Sándor országgyûlé-

si képviselõ, Bazin Géza és Bart-
ha György önkormányzati képvi-
selõk értesítik a Bulgárföld, Észak-
és Dél-Kilián, valamint Pereces la-
kosságát, hogy a bulgárföldi COOP
élelmiszerüzletnél 2004. november
22-tõl OTP-s bankjegykiadó-auto-
mata kezdte meg mûködését.

Képviselõi 
fogadóórák

Nyírõ Pál, a 15. sz. választóke-
rület szocialista önkormányzati
képviselõje november 30-án (ked-
den) 16 órától lakossági fogadóó-
rát tart a Miskolc, Dózsa György
u. 36. szám alatt lévõ óvodában.
Minden érdeklõdõt tisztelettel és
szeretettel vár!

*
Csordás Mihály, a 17. sz. válasz-

tókerület szocialista önkormányzati
képviselõje december 3-án (pénte-
ken) 17 órától lakossági fogadóó-
rát tart  a Hunyadi Mátyás Álta-
lános Iskolában (Miskolc, Mátyás ki-
rály u. 21.) Minden érdeklõdõt tisz-
telettel és szeretettel vár!

Képviselõi 
beszámoló

Cseh László, a 16. sz. választó-
kerület szocialista önkormányzati
képviselõje tisztelettel meghívja a
választópolgárokat december 1-én
(szerdán) 17 órától tartandó kép-
viselõi beszámolóra a Zrínyi Ilona
Gimnáziumban (Miskolc, Nagyváthy
u. 1. sz.) Minden érdeklõdõt tisz-
telettel és szeretettel vár!

MiNap
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ÚJRAINDULT A DAM

A VÁROSVEZETÉSSEL FOLYTATOTT

TÁRGYALÁSOK EREDMÉNYÉRÕL ÉS A

DECEMBERI KÖZGYÛLÉS ELÕTERJESZ-
TÉSEIRÕL TARTOTT SAJTÓTÁJÉKOZ-
TATOTT AZ MSZP-FRAKCIÓ A HÉT

FOLYAMÁN. DR. VARGA LÁSZLÓ, A

FRAKCIÓ VEZETÕJE BEJELENTETTE,
2005-BEN NEM VÁLTOZIK A TÁV-
HÕSZOLGÁLTATÁS DÍJA, A VÁROS NEM

EMELI AZT. 

– Ilyesmire nem volt példa a rend-
szerváltozás óta, azzal együtt pedig,
hogy a korábbi képviselõ-testületi ülé-
sen a közös helyiségek fûtési díjának
elengedésével csökkentettük a távhõ-
díjat, elmondható, hogy kevésbé fog-
ja a fûtés terhelni a miskolciak pénz-
tárcáját jövõre – jelentette ki a frak-
cióvezetõ.
Dr. Varga Zoltán frakcióvezetõ-he-

lyettes hozzátette: a Mihõ Kft. gaz-
dálkodásában olyan pozitív változá-
sok álltak elõ, ami lehetõvé tette, hogy
a biztonságos mûködés megteremté-
séhez nem kell a díjakat emelni. –
Azt azonban még mindig nem lehet
elmondani, hogy stabil a cég gaz-
dálkodása, mert jelentõs kintlévõsé-
gei vannak és ezek emelkedõ ten-
denciát mutatnak – jegyezte meg dr.
Varga Zoltán.
A frakcióvezetõ-helyettes beszélt a

2005-ös költségvetés koncepciójáról,
melyet tárgyal a decemberi közgyû-
lés. Ennek kapcsán megjegyezte, a
2003-as a tervezés költségvetése volt,
2004-ben a földterületek vásárlása, és
a pályázatok kaptak kiemelt hangsúlyt,
míg ennek folytatásaként a 2005-ös
az építkezés éve, az építkezés költ-

ségvetése. A nagyobb beruházások kö-
zül a Béke mozi és a sportcsarnok
rekonstrukcióját, a Ferenczi Egészség-
ügyi Szakközépiskola és a Diósgyõri
Gimnázium átépítését, felújítását, a Ki-
rály utcai panelprogramot és a Var-
gahegy vízelvezetésének megoldását
emelte ki a frakcióvezetõ-helyettes.
Dr. Varga László elmondta, az au-

tópálya ideérkeztével nagy a befek-
tetõi érdeklõdés a város területei iránt,
ez azonban még nem a vége az út-
építéseknek, hiszen jövõre elindulhat
a 26-os utat az autópályával össze-
kötõ, úgynevezett Bosch-út építése. 
A költségvetés koncepciója kapcsán

elhangzott, 3,5 milliárd forintot tar-
talmaz beruházási fõösszegként, 600
millió forintot útjavításokra saját for-
rásból, 17,2 milliárdot oktatási felada-
tokra, 1,9-et igazgatási feladatokra, 360
milliót sportra. A bevétel 40 száza-
lékát a személyi jövedelemadóból az
önkormányzatnál maradó rész teszi
ki, 14,5 milliárd a mûködési bevétel,
3,8 a normatív, kötött támogatás, 693
millió a tõkejellegû tervezett bevétel.
A kiadás és a bevételi oldal között
másfél milliárd forint különbözet van,
melyet a város hitelfelvétellel ellen-
súlyoz. 
A tájékoztatón dr. Varga Zoltán be-

jelentette, hogy elindulhat a miskolc-
tapolcai Barlangfürdõ rekonstrukciójá-
nak negyedik üteme az év elején. Az
újabb beruházást követõen a látoga-
tói kapacitás a jelenlegi évi 440 ezer-
rõl kilencszázezer–egymillió fõre emel-
kedhet. 
(A beruházásról részletesen a kö-

vetkezõ számunkban írunk.)
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NEM DRÁGUL 
A FÛTÉS

A diósgyõri 
termelés alakulása
2002 kb. 230–260 ezer tonna
2003 kb. 170–190 ezer tonna
2004 kb. 50–60 ezer tonna
2005 kb. 450–480 ezer tonna

– A MAGYAR SZOCIALISTA PÁRT KÉ-
RI, HOGY MINDANNYIAN MENJÜNK EL

SZAVAZNI ÉS MONDJUNK NEMET A FE-
LELÕTLENÜL MEGFOGALMAZOTT KÉRDÉ-
SEKRE – JELENTETTE KI ÚJHELYI ISTVÁN,
AZ MSZP ALELNÖKE A CSÜTÖRTÖKÖN

MISKOLCON TARTOTT TÁJÉKOZTATÓJÁN.
VÉLEMÉNYE SZERINT A KETTÕS ÁLLAM-
POLGÁRSÁG MEGSZAVAZÁSA A HATÁRON

TÚLI MAGYAR LAKTA TERÜLETEK GYORS

KIÜRÜLÉSÉHEZ VEZETNE.

– Olyan csapdahelyzet elé állította a
Magyarok Világszövetsége elnöke a ma-
gyar politikát, amire a rendszerváltás óta
alig akadt példa. Bele is esett az egész
ország. Keressük a kimászás lehetõségét
– értékelte a kettõs állampolgársággal
kapcsolatos népszavazás kezdeményezé-
sét a szocialista politikus. Közölte, az MSZP
a népszavazáson való részvételre kéri a
polgárokat és a kérdésekre két nem a
válasza. Visszautasította annak feltétele-
zését is, hogy a nem miatt kétségbe
vonják magyarságukat, hazafiságukat. Ál-
lítása szerint minden lehetséges eszköz-
zel segíteni kívánják a szülõföldön ma-
radást, az egzisztenciateremtést, a ma-
gyar oktatást, a határon túliak boldogu-
lását. Mint erdélyi, bihari család sarja tud-
ja, mi a felelõs gondolkodás a határon
túli magyarok ügyében. Kutatási ered-
ményekre hivatkozva állította: a magyar
lakta területek gyors kiürülésére lehet szá-
mítani, ha „felelõtlenül döntünk”.
A „Németországban, Izraelben, Ang-

liában, de még Szerbiában is jól mûkö-
dik a kettõs állampolgárság. Ennek fé-

nyében mi nálunk a problémája vele?”
– kérdésre Újhelyi István kifejtette: az a
kettõs állampolgárság, amirõl a Fidesz
beszél, elsõ- és másodrendû állampol-
gárságot vezetne be. Ez alkotmányelle-
nes. Ezen kívül a fogalom és hatásai
tisztázatlanok, ezért felelõtlenség nép-
szavazással megerõsíteni azt. 

*
Ugyancsak a kettõs állampolgárságról,

annak szociális kihatásairól tartott tájé-
koztatót pénteken Miskolcon Korózs La-
jos országgyûlési képviselõ, az Egészség-
ügyi, Szociális és Családügyi Minisztérium
politikai államtitkára. A következõ szám-
sort emelte ki mint tényt: mintegy 2,5
millió magyar él a határokon túl, akik
közül feltehetõen affinitást mutat a té-
ma iránt a magyar igazolvánnyal ren-
delkezõ közel 800 ezer fõ. Felhívta a fi-
gyelmet arra, hogy mintegy 80 ezer fõ
már itt él bevándorlási igazolvánnyal, akik
a rendszerváltás után érkeztek hazánk-
ba. – Amivel még számolnunk kell, az
RMDSZ felmérése szerint a 18–25 éves
erdélyi magyarok jelentõs részét foglal-
koztatja az áttelepedés, a munkavállalás
Magyarországon. Anyagi érdekbõl, nem
mentális okokból – jelentette ki a poli-
tikai államtitkár. A 70 százalék célországként
hazánkat jelölte meg. Minél magasabb
az iskolai végzettségük, annál inkább ér-
dekli õket az áttelepülés – értelmiség nél-
kül maradhatnak. Az állampolgársággal
együtt szociális, egészségügyi ellátás is jár,
mint gyes, gyed és nyugdíj. Aki Romá-
niából települ át, annak a tb a magyar
szakmai átlagnyugdíjat fizeti.
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SZOCIALISTA NEMEK
A NÉPSZAVAZÁSON



KÖZEL KÉT ÉS FÉL ÉVES ÁLOM

VÁLT VALÓRA NOVEMBER 23-ÁN:
A SOK HIVATALI HERCEHURCA

UTÁN VÉGRE ELKEZDÕDIK A

MISKOLCI EGYETEM ÚJ KOLLÉGI-
UMÁNAK AZ ÉPÍTÉSE. A SZINTE

MINDEN IGÉNYT KIELÉGÍTÕ DI-
ÁKHOTELT A 2005/2006-OS

TANÉV MÁSODIK FÉLÉVÉBEN MÁR

BIRTOKBA IS VEHETIK A HALL-
GATÓK.

Az alapkõletétel nem ment
simán, az idõjárás mindenáron
meg akarta akadályozni a mû-
veletet. Ám hiába fújt a jeges
szél, hiába esett az esõ, az alap-
kõ mégis a földbe került – a
Miskolci Egyetem relikviáit tar-
talmazó henger társaságában. Az
ünnepélyes ceremóniám részt vett
dr. Besenyei Lajos, a Miskolci
Egyetem rektora, Magyar Bálint
oktatási miniszter, dr. Fiala István
beruházási miniszteri biztos, dr.
Szakály Dezsõ, az egyetem vál-
lalkozási és beruházási igazgató-
ja, illetve a befektetõk részérõl
– a PPP értelmében – Szabó János,
az OTP Ingatlan Rt. vezérigazgatója
és Tolnay Tibor, a Magyar Építõ Rt.
vezérigazgatója. A PPP – azaz Public
Private Partnership – elnevezésû konst-
rukció az, amikor az állam és a ma-
gánszektor versenyeztetés útján
együttmûködik különbözõ létesítmé-
nyek létrehozásában, illetve fenntar-
tásában. Az egyetem által kiírt pá-
lyázatot az OTP Ingatlanforgalmazási
Befektetési és Vagyonkezelõ Rt. és
a Magyar Építõk Rt. konzorciuma
nyerte meg.

AZ ORSZÁGBAN
A MÁSODIK

Besenyei Lajos az ünnepségen el-
mondta: ez a diákszálló Magyaror-

szágon a második olyan jellegû hotel
lesz, ahol az egyetemi és a magán-
tõke egyesülésébõl születik meg a be-
ruházás. A 20 éves futamidõ letel-
tével az új épület az egyetem tu-
lajdonába kerül. A kollégiumra jogo-
sult hallgatóknak közel 40 százaléka
nem kap kollégiumi helyet, ezért kény-
telen albérletbe költözni. Az új diák-
hotel – körülbelül ugyanannyiért, mint
egy bérelt lakás – kulturáltabb, kö-
zelebbi és jobb lakásviszonyt fog je-
lenteni számukra, mint bármely más
lakóegység. Az egyetem már nyár
közepén készen állt a diákhotel épí-
tésének elkezdésére, ám a tárgyalá-
sok és egyeztetések csak most ju-
tottak el arra a szintre, hogy a munka
elkezdõdjön. Magyar Bálint szerint a

600 fõs új kollégium létrehozása egy
újabb lépcsõfok a miskolci tudás-
centrum létrehozása felé, amely a bo-
lognai folyamat részeként – termé-
szetesen közvetett módon – lehetõ-
vé teszi az átjárást az Európai Unió
oktatási terébe.

FODRÁSZAT, SZOLÁRIUM,
KOZMETIKA

Az új diákhotel épülete az E/1 kol-
légium melletti üres telken épül majd
fel. Földszintjén a hosszú évek óta
hiányzó modern szolgáltatóegységek,
mint közösségi helyiség, tágas ABC
áruház, számítástechnikai szaküzlet,
fodrászat, szolárium, kozmetika, pa-
pírbolt és más kisebb alapterületû bolt
nyílhat majd. A 10 ezer négyzetmé-
ter hasznos alapterületû diákhotelben
ez a szolgáltatási blokk mintegy 600
négyzetmétert foglalna el. Az épület

lakórészébe kétszer kétágyas apart-
manokat terveztek, amelyeket közös
vizesblokk köt össze, és minden szo-
bához önálló teakonyha és étkezõ tar-
tozik. Jelenleg is léteznek a kollégi-
umokban apartman jellegû lakóegy-
ségek, ám ezek az összes szobának
csak a 15 százalékát teszik ki. A moz-
gássérültek elhelyezésére alkalmas
szobák, vendégoktatói lakosztályok és
háromágyas szobák kialakítása is része
a tervnek. A beépített bútorzat biz-
tosítja a szobai tanulás, számítógé-
pes munka lehetõségét. A beruházás
tervezett értéke megközelíti a 2,5 mil-
liárd forintot.

TUDÁSCENTRUM
A 7-ESBEN

Az infrastrukturális fejlesztésbe be-
letartozik a jelenlegi, közel 1600 fõ
befogadására képes kollégiumok fel-
újítása is. Az életveszélyessé vált E/7
kollégium 13 emeletes épülete stati-
kailag instabil, ezért visszabontják a
6. emeletig. Irodaházzá fogják alakí-
tani, ezzel felszabadítva, tehermen-
tesítve rengeteg területet a többi kol-
légiumban. Ez megteremtené a le-
hetõségét annak, hogy a 2–3 ágyas
elrendezést is megvalósítsák az ösz-
szes kollégiumi épületben. A jelenle-
gi 7-es kollégium pedig úgynevezett
Tudáscentrummá válna.
Besenyei Lajos reményei szerint

ugyanakkor a majdani épületkomp-
lexum elõnyeibõl nem csupán az egye-
tem hallgatói, hanem a miskolciak is
részesülhetnének. A rendkívül jó inf-
rastrukturális adottságoknak köszön-
hetõen nem csak a szorgalmi idõ-
szakban, hanem nyáron is kiválóan
lehet majd használni az új diákho-
telt. A terület alkalmas lesz arra, hogy
Miskolc sport- és konferenciacentru-
mává váljon. Fõleg akkor, ha az egyez-
tetések befejeztével megépül a nem-
zetközi szintû és méretû egyetemi
uszoda is.

Durbák Ildikó

A diákhotel alapkövét Magyar Bálint oktatási miniszter (balra) és Besenyei
Lajos rektor helyezte el.

FFoollyyttaattóóddnnaakk  aa  ffeejjlleesszzttéésseekk  aa  mmiisskkoollccii  uunniivveerrssiittaassoonn

DIÁKHOTEL AZ EGYETEMEN

AZ EGYIK LEGLÉNYEGE-
SEBB LAKOSSÁGI KAPOCS-
NAK NEVEZTE KÁLI

SÁNDOR POLGÁRMESTER

A MIK RT.-T, AMELY AZ

ÖNKORMÁNYZAT ÉS A VÁ-
ROSI POLGÁROK KÖZÖTT

HÚZÓDIK MEG. ÉPPEN

EZÉRT FONTOS ÉS KÖZÉR-
DEKÛ KÉRDÉS, HOGY KI VE-
ZETI AZ INGATLANGAZDÁLKODÁSSAL

FOGLALKOZÓ ÖNKORMÁNYZATI CÉGET.
A POLGÁRMESTER KEDDEN MUTATTA

BE DR. HALMAI GYULÁT (KÉPÜNKÖN),
A MIK RT. ÚJ IGAZGATÓJÁT. 

A polgármester elmondta: a gaz-
dasági tényezõk fellendítésén túl a szo-
ciális lakásépítéseknek is nagyobb len-
dületet kell adnia az új vezetõnek.
Káli Sándor a MIK Rt. igazgatójától
elvárja még, hogy irányításával a cég
kutassa fel és keresse meg azokat az
új projekteket, befektetési lehetõsége-
ket, amelyek kedvezõen hatnak a város
fejlõdési mechanizmusaira.
Mint az már ismeretes volt, dr.

Halmai Gyulát a legutóbbi közgyûlé-
sen az igazgatótanács tagjává vá-
lasztották, ami után a grémium õt
nevezte ki a MIK Rt. igazgatójának.
Dr. Halmai Gyula egy nyitottabb, s  –
mint mondta – polgárbarátabb in-
tézményt képzel el, ami természete-
sen nem nélkülözheti az ügyfélköz-

pontúság megteremtését
sem. Ennek érdekében az
érintett lakosok hamarosan
egy kérdõívet kapnak az
ingatlangazdálkodótól. A
számla mellé illesztett bro-
súrában a MIK Rt. ügyfe-
lei leírhatják véleményüket,
illetve javaslatokat tehetnek,
hogy a cég miképpen

tudná javítani a kommunikációját.    
dobi
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Miskolci Agora

Emõdi Gyula (jobbra) Miskolci Agora
címû miniatûr kötetét, valamint A
diósgyõri vár hõsei címû könyvét hét-
fõn mutatták be a diósgyõri vár
Déryné Házában. A rendezvényen
Kovácsné Ládi Katalin, az Ady Endre
Mûvelõdési Ház igazgatója (balra),
Kobold Tamás önkormányzati kép-
viselõ, Miskolc volt polgármestere (kö-
zépen) méltatta a kiadványokat.

Mindörökké nõ
A változó korról és a nõket érin-

tõ betegségekrõl volt szó november
19-én a  Semmelweis Kórház által
szervezett egészségügyi rendezvényen.
Körtvélyesi Erzsébet, a Wellpress Kiadó
igazgatója megnyitóbeszédében el-
mondta: úgy véli, hogy a nõk mind-
örökké nõk szeretnének maradni, hiába
történnek a testükben különbözõ fi-
ziológiai változások. A Semmelweis
Menopausa Systemnek (SMS) tehát
az is a dolga, hogy a segítse a vál-
tozó korba lépett nõket testi és lelki
változásaiknak az elfogadásában. Igen
különbözõ elõadásokat hallhattak ez-
után az egybegyûltek: dr. Nagy
Gabriella bõrgyógyász a menopau-
sára jellemzõ bõrelváltozásokról be-
szélt; dr. Illyés László, a Szent Ferenc
Kórház Kardiológiai Rehabilitációs
Osztályának vezetõje pedig a szív-
és érrendszeri betegségek elõfordu-
lásának lehetõségeit ecsetelte. Az utol-
só szakmai elõadást dr. Szabó Zsolt
tartotta a menopausáról és a csont-
ritkulásról. A találkozó a népszerû
televíziós, Endrei Judit beszédével fe-
jezõdött be: õ, mint a csontritkulás
nagykövete a változó korban lévõ
nõkön próbál segíteni, és már má-
sodik éve járja a világot. A rendez-
vény is az õ kötetérõl kapta a nevét:
Mindörökké nõ. Mert ha valaki egész-
séges nõnek születik, akkor örökké
annak kell maradnia. Még a válto-
zó korban is.

Mikulás-bál
Mikulás-bált rendez az Avasi

Nyugdíjas Egyesület december 4-én
(szombaton) 16 órától a Petõfi Sándor
Kollégiumban. A vendégek ajándé-
kot kapnak. Minden résztvevõt sze-
retettel várnak a szervezõk.

AZ MDF POLITIKÁJÁRÓL ÉS A MEGYE

MEZÕGAZDASÁGÁNAK HELYZETÉRÕL

TARTOTT TÁJÉKOZTATÓT KEDDEN DÉL-
UTÁN A PÁRT MEGYEI ELNÖKSÉGE. A
RENDEZVÉNYEN RÉSZT VETT KATONA

KÁLMÁN, AZ MDF ORSZÁGOS VÁ-
LASZTMÁNYÁNAK ELNÖKE IS.

Katona Kálmán szerint az európai
uniós választások minden kétséget ki-
záróan bebizonyították, hogy a szava-
zók érdemesnek tartják a pártot a ma-
gyar politikai életben való részvételre.
Az elnök elmondta azt is, hogy a nem-
rég tisztújításon átesett Demokrata
Fórum frakciója a közelmúlt belviszá-
lyai ellenére is stabil, és politikáját a
korszerû konzervativizmus jegyében kí-
vánja folytatni. 
A választmányi elnök rávilágított arra

is, hogy az átalakulás óta az MDF szá-
mára ha lehet, még fontosabb a ha-
táron túli magyarok sorsa, éppen ezért
ebben a kérdésben a közelgõ népsza-
vazáson a párt válasza egyértelmûen
igen. Az MDF szerény lehetõségeihez
mérten – plakátokkal és a sajtón ke-
resztül – igyekszik is minél több sza-
vazópolgárt rávenni arra, hogy vegyen
részt a szavazáson, és ebben a kér-
désben az igen rubrikájába tegye az ik-
szet.
A kórházprivatizációval kapcsolatban

a párt álláspontja jóval összetettebb. Az
MDF szerint ugyanis az egészségügyi

intézményeknek ebben a formában tör-
ténõ privatizációjára a népszavazáson
nemet kell mondani. Az elnök úgy vélte,
hogy a magántõkének az egészségügyi
szolgáltatásokba való bevonására két-
ségtelenül szükség van, a kórházi in-
gatlanok kiárusítását azonban semmi-
képp sem szabad megengedni. Az MDF
már be is nyújtott az Országgyûléshez
egy olyan törvényjavaslatot, amely
ugyan engedné a magántõke beáram-
lását az egészségügybe, de megtiltaná
a kórházi épületek eladását. Katona
Kálmán szerint ugyanakkor pillanatnyi-
lag a legfontosabb feladat mindenkép-
pen az lenne, hogy a négy parlamen-
ti párt még a népszavazás elõtt fo-
galmazza meg világosan, mire is sza-
vaznak az emberek.
Gergulics Péter mezõgazdasági szak-

értõ a térség agrárproblémái kapcsán
beszélt a kora tavaszi gazdatüntetések-
rõl, a 2004-es túltermelési gondokról, il-
letve a nyár végi Hernád-árvízrõl. Ez
utóbbi kapcsán kiemelte, hogy a bizto-
sítók árterületre legfeljebb kényszerhely-
zetben kötnek biztosítást, akkor viszont
roppant drágán. Éppen ezért a gazdák
nagy részének nincs biztosítása. Tovább
nehezíti a borsodi termelõk helyzetét,
hogy az áradásban az elöntött terüle-
teken jelentõs ültetvény- és méhpusz-
tulás következett be, a kormányzat pedig
eddig semmilyen kárenyhítõ támogatást
sem adott a kárvallottaknak.

AA  FFóórruumm  vvéélleemméénnyyee  aa  nnééppsszzaavvaazzáássrróóll

MDF: IGEN ÉS NEM 

ÚÚjj  vveezzeettééss  aa  MMIIKK  RRtt..  éélléénn

BEMUTATKOZOTT
AZ IGAZGATÓ

Született: 1967. március 19. Sá-
rospatak
Családi állapota: nõs, felesége

a Miskolci Egyetem docense, két
gyermek édesapja
Tanulmányai: 1986–1991: A

Miskolci Egyetem Bányamérnöki
Karának hallgatója.
1989–1994: A Miskolci egyetem

Gazdaságtudományi Karának hall-
gatója (1989–1991 között párhu-
zamos képzés keretében nappali ta-
gozaton, vállalatgazdálkodási szakon,
majd levelezõ tagozaton, mérnök-
közgazdász szakon).
1994–2000: A Szegedi Tudomány-

egyetem Állam- és Jogtudományi
Karának hallgatója.
2001: A jogász szakon cum laude

minõsítésû oklevelet szerzett.

DR. HALMAI GYULA

FELHÍVÁS
A Miskolci Városgazda Kht. tájékoztat-
ja a leendô alkalmi munkavállalókat,
hogy a téli hómunkára jelentkezôk idô-
ben váltsák ki az alkalmi munkaválla-
lói kiskönyvet, mert csak az azzal ren-
delkezô munkavállalókat tudjuk majd
alkalmazni!

Áfonyás utcai, 2 szobás, teljesen
tehermentes, X. emeleti saját tu-
lajdonú lakásomat elcserélném,
300 E forint ráfizetéssel, csak bel-
városi 1,5 szobásra. Tel.: 06-70/
276-3904.

Díjazások: 
délelôtt (6.00–14.00) 2500 Ft (nettó)

délután (14.00–22.00) 2800 Ft (nettó)
éjszaka (22.00–6.00) 3000 Ft (nettó)



A szaporán hulló õszi falevele-
ket söpörgetem a debreceni lak-
tanya udvarán 1956 októberének
utolsó napjaiban. Kiskatona vagyok.
Az objektumban teljes fejetlenség;
egymásnak ellentmondó parancsok
és parancsnokok. Õrség van is,
nincs is; a kapu nyitva; a kato-
nák önkényesen távoznak. Én pil-
lanatnyilag ragaszkodom a nyírfa
seprûhöz, ami szabad mozgást biz-
tosít. Megközelítem a „díszteret”,
ahol katonabanda játszik – nyil-
ván hangulatjavítás céljából. Egy-
szerre szünet, majd kitörõ öröm-
mel felkiált valaki: „Százados úr!
Csakhogy még egyszer látom!” S
egy öreg muzsikus feszesen tisz-
teleg a snájdig tisztnek, majd egy-
más keblére borulnak. A katona-
zenész a Magyar Néphadsereg
egyenruháját viseli, a százados a
Horthy-tisztek uniformisában feszít.
Abszurd szituáció. Miként a kö-
vetkezõ is, aminek 1962-ben le-
hettem részese. A rádió kocsijára
felvettünk egy férfit, aki a ma-
kadámút sarát taposta valahol a
beregi végeken. Az illetõ meg-
melegedvén közöttünk ávéhás „hõstetteivel” kezdett
dicsekedni.  A tömegek oszlatásának technikáját külö-
nös lelkesedéssel érzékeltette. Kiderült, hogy egyenru-
háját most is õrzi, s bármikor beöltözik, ha majd a
helyzet… Azt már csak ráadásként említem az ab-
szurdokhoz, hogy 1972-ben Csíkszeredára érve hatal-
mas hátizsákommal, valami kocsmát kerestem volna,
ám nem kellett keresni, mert a szomszéd utcából fel-
hangzott a mulató székelyek nótája: „Horthy Miklós
katonája vagyok, legszebb katonája…”
Mindez most jutott eszembe, hogy megnéztem Spi-

ró György Kvartettjét a Játékszínben. Úgy gondolom,
hogy fenti abszurd történeteim is az író drámájának
létjogosultságát, sikerének titkát igazolják. Az is jelent

valamit (nem halványuló aktualitást), hogy egy „öreg”
nézõ a szünetben távozott a színházból. Ó én eze-
ket az öregeket, illetve a színpadi Öreget nagyon jól
ismerem. Bizony beleszóltak sorsomba, életembe – mind-
annyiunk sorsába, életébe, akik szerettük volna, ha sza-
badon szolgálhat a szellem. Most már csak azt sze-
retném, ha kinevethetnénk õket minden mániájukkal
együtt.  Hisz annyira már van demokrácia, hogy leg-
alább félni nem kell. Ezektõl az öregektõl semmikép-
pen.  Inkább tán szánni kéne õket kibicsaklott éltük,
tragikomikus sorsuk miatt.  Mielõtt azonban ellágyu-
lunk, jó ha, tudjuk: soha nem voltak munkások; a
„munkásosztály ökleként” funkcionáltak – éberségbõl
élve. Egyenruhában, vagy anélkül, de félelmet keltve.

Örültem, mikor mûfaji megje-
lölésként ezt olvastam a darab cí-
me alatt: komédia. Ennek okát
magyarázza is Spiró a Színházi Es-
tékben. „Nálunk a tragikomédiát
hajlamosak tragizálni, ezért elha-
tároztam, hogy a kitalálandó cím
alá a ’komédia’ megjelölést bigy-
gyesztem.” Nos, a félelem nem
volt alaptalan; a miskolci elõadás
(Korognai Károly rendezésében)
„tragizál”, ahelyett, hogy „abszur-
dizálna”, „groteszkizálna”. Ukraj-
nában a vonalas, a bigott, a meg-
átalkodott kommunistákra azt
mondják: vallásos. Ez a „vallásos-
ság” nem egyértelmû, kemény, tra-
gikus kiállás – miként ezt a te-
hetséges Szegedi Dezsõtõl láttuk,
aki valami téveszmének esett ez-
úttal áldozatul. Sokkal árnyaltabb,
sokkal ellentmondásosabb figurá-
ról van szó. A Vendégnek (Áron
László) könnyebb a helyzete, no-
ha õ is egy álom, egy évtizede-
ken át kísértõ nosztalgia rabja. Aho-
gyan a Vendég elképzeli az Öreg-
gel való találkozást, aki egykor
(nem az ÁVÓ-tól, mint olvasom,

hanem a karhatalmistáktól) megmentette az életét.,
már önmagában is eléggé groteszk. S még inkább
azzá válik, mikor a két ember az istennek se talál
egymásra. Az újabb és újabb próbálkozások, illetve
visszautasítások, gyanúsítások közepette – amit  a Fe-
leség (Máhr Ági)  tündéri naivitása és ellenpontozása
fûszerez, majd a megjelenõ leány, azaz a  Nõ (Ker-
tész Marcella) eufóriája, s gyors letörése árnyal – egy-
re inkább felerõsödhetne a kvartett komikus szólama
a kis házgyári konyha (Bozóki Mara szcenikai lelemé-
nye)  pörköltszagú közegében. Ehelyett olykor már-
már melodrámába fordul a cselekmény.  Kár, hogy
nem Spiró rendezte az elõadást.

(gyarmati)

VÁLTOZÓ VILÁG, VÁLTOZÓ TUDÁS,
VÁLTOZÓ KÖZOKTATÁS CÍMMEL REN-
DEZTÉK MEG A TIZENKETTEDIK PEDA-
GÓGIAI KONFERENCIÁT A LILLAFÜREDI

PALOTASZÁLLÓBAN. A HÁROMNAPOS

PROGRAMON TÖBBEK KÖZÖTT RÉSZT

VETT MAGYAR BÁLINT, AKI AZ IN-
FORMATIKA OKTATÁSBAN BETÖLTÖTT

SZEREPÉRÕL TARTOTT ELÕADÁST. AZ

OKTATÁSI MINISZTER A SULINETRÕL, IL-
LETVE AZ ÚGYNEVEZETT DIGITÁLIS TU-
DÁSBÁZIS ELÕNYEIRÕL ÉS AZ EBBEN REJ-
LÕ LEHETÕSÉGEKRÕL BESZÉLT A HALL-
GATÓSÁGNAK. 

A programra az ország egész terüle-
térõl érkeztek egyetemi oktatók, kuta-
tók, intézményvezetõk és pedagógusok.
A szakemberek arra keresték a választ,
hogy a 21. század nagy sebességû in-
formációáramlása milyen kihívásokat és
lehetõségeket állít a pedagógia elé, va-
lamint milyen új ismeretekre és felada-
tokra van szükség ahhoz, hogy a diá-
kok eredményesen illeszkedjenek be a
jövõ társadalmába. 
Sarka Ferenc, a Borsod-Abaúj-Zemp-

lén Megyei Pedagógiai Szakmai és Szak-
szolgálati Intézet igazgatója is megfo-
galmazta ezzel kapcsolatban, hogy a fo-
lyamatosan változó ismeretek befogadá-
sára mindenkinek fel kell készülnie, az-
az nem csak a diákoknak. Az egyé-
neknek képeseknek kell lenniük arra, hogy
akár egy emberöltõn belül is többször
módosíthassák tudásállományukat a szük-
ségszerûségek szerint. 
A konferencián elhangzott a régi té-

tel is: nem az iskolának, hanem az élet-
nek tanulunk. A tanulók tudásának, is-

mereteinek illeszkedniük kell az adott
kor állandóan változó kihívásaihoz,
ezért az alaptudás mellé egy módosít-
ható, kiegészíthetõ tudásbázist szüksé-
geltetik beilleszteni a rendszerbe. A fel-
adat szükségszerûségét egy, az ezred-
forduló idején végzett kutatás is alá-
támasztja. A felmérés szerint a magyar
tanulók szövegértésben mért teljesít-
ménye mélyen a nemzetközi átlag alatt
maradt. Ezen kívül hiányosságok mu-
tatkoznak a természettudományok és
a matematikai készségek területén is,
így itt sem érjük el az átlagos szintet. 
Az elhangzott vélemények szerint en-

nek megoldása az lehetne, ha az ok-
tatás még nagyobb hangsúlyt helyez-
ne a komplex problémamegoldásra. A
háromnapos konferencia elõadásai a
pedagógia minden területére kiterjed-
tek, így például a tankönyvkutatás fel-
adataira, a mozgókép- és médiaisme-
ret fejlesztésére, valamint a tanterv-
fejlesztés összehangolására.

dobi AZ IDÉN 11. ALKALOMMAL REN-
DEZTÉK MEG A RICOMNET 2004 RE-
GIONÁLIS INFORMÁCIÓS KOMMUNI-
KÁCIÓS HÁLÓZATOK KONFERENCIÁT.
A KÉTNAPOS TANÁCSKOZÁSNAK A

LILLAFÜREDI HOTEL PALOTA ADOTT

OTTHONT. 

A Miskolci Egyetem számítóközpontja
és a Comtrans Kft. rendezte novem-
ber 22–23. között azt a konferenciát,
amelyet az Oktatási Minisztérium, az
Informatikai és Hírközlési Minisztérium,
a Nemzeti Kutatási és Technológiai Hi-
vatal és a Nemzeti Információs Inf-
rastruktúra Fejlesztési Program támo-

gatott. A tanácskozás megnyitóján részt
vett dr. Besenyei Lajos, a Miskolci Egye-
tem rektora, Káli Sándor polgármester,
Bihall Tamás, a megyei kereskedelmi és
iparkamara elnöke és dr. Csepeli
György, az IHM politikai államtitkára.
A rendezvényen szó esett többek

között a Magyar Információs Társa-
dalmi Stratégiáról, az országos infor-
mációs infrastruktúra fejlesztésérõl, kü-
lönbözõ vírusvédelmi és ügyviteli
rendszerekrõl, az e-Learning program-
ról kihívásairól, illetve a Sulinet digi-
tális tudásbázisról a közoktatásban. A
konferencia második napját kerekasz-
tal-beszélgetéssel zárták a résztvevõk.

OOrrsszzáággooss  kkoonnffeerreenncciiaa  aa  PPaalloottaasszzáállllóóbbaann  

VÁLTOZÓ VILÁG, 
TUDÁS, KÖZOKTATÁS

TTáárrssaaddaallmmii  ssttrraattééggiiaa,,  iinnffrraassttrruukkttúúrraa--ffeejjlleesszzttééss
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Trió a kvartettben: (baról jobbra) Szegedi Dezsô, Máhr Ági és Áron László.

Színházi Kommandó 
Rendhagyó tévéadó még rendha-

gyóbb mûsorának lehettek részesei
azok, akik ellátogattak a Színházi
Kommandó Individuális Tapasztalati
Metódus névre keresztelt elõadásá-
ra november 23-án. A fellépõ mû-
vészek Fandl Ferenc, Kertész Mar-
cella, Keresztesi László, Szirbik Ber-
nadett, Bodor Németi Gyöngyi, Nagy
Nándor, Chajnóczki Balázs, Újhelyi Ist-
ván, Molnár Sándor Tamás és Ba-
kos Nóra voltak, ám meglepetés-
vendégként megérkezett Novák Pé-
ter is. A rendezvény az Esszencia
Gitár Trió koncertjével kezdõdött. A
három miskolci fiatalemberbõl – Tí-
már Krisztián, Rémiás Máté és Sik-
lósi Szilveszter – álló formáció count-
ryt, bluest és latin zenét játszik, ám
ismert magyar dallamokat is átdol-
goznak. 
A Színházi Kommandó megalapí-

totta az „Individi TV-t”, amelynek se-
gítségével görbe tükröt mutattak a
nézõknek a televíziózási szokásaikról.
A mûsorok igen széles skálán mo-
zogtak: volt tévétorna, musicalbeté-
tekkel megtûzdelt esti mese, abszurd
híreket felvonultató híradó, majd a
fõ mûsorszám, a Megasztár-paródia,
melynek kapcsán Molnár Sándor Ta-
más nõi ruhában lejtett, Szirbik Ber-
nadett pedig elõadta oroszul a New
York, New York címû számot. Az
est sztárvendége azonban mégis az
eredeti Megasztárból kiszavazott Ku-
bis Tibor volt, aki a Jézus Krisztus
Szupersztárból énekelt. Egész jól.

Pályázatokról – 
kutatóknak

Az országos Kutatói Mobilitási Köz-
pont Hálózat a Miskolci Egyetemen
júliusban létrehozott egy Észak-ma-
gyarországi Regionális Kontaktpontot,
amely november 24-én információs
napot tartott. Ezt a kontaktpontot
– a Tempus Közalapítvány támoga-
tásával – a kutatói mobilitás meg-
segítésének és megkönnyítésének cél-
jából hozták létre. Az információk ter-
jesztése és a kutatási témakörök nyil-
vántartásának megteremtésére szak-
adatbázist hoztak létre. Ebben az adat-
bázisban az álláslehetõségektõl kezd-
ve, az európai uniós pályázatokig ha-
zai és külföldi intézmények és ku-
tatók kereshetnek.
Az információs napot a Miskolci

Egyetem Továbbképzési Központjá-
ban tartották, ahol többek között
elõadások hangzottak el a Magyar
Kutatói Mobilitási Hálózatról, illetve
bemutatták a portálját, amelynek a
honlapja még fejlesztés alatt áll ugyan,
de már elérhetõ a http://eracareers-
hungary.tpf.hu weboldalon. Dr. Jármai
Károly, a program szakmai felelõse
tájékoztatta a hallgatóságot az egye-
temi Program Háló mobilitási lehe-
tõségeirõl. Szó esett még többek kö-
zött a CEEPUS, az ERASMUS, a Leo-
nardo programokról és pályázatok-
ról, az EU6 keretprogramról, illetve
a NATO-ról is.

Fél évszázados fennállását ünnepel-
te november 22-én a Szentpáli István
Kereskedelmi és Vendéglátó Szakkö-
zépiskola és Szakiskola. A Miskolci Nem-
zeti Színházban tartott jubileumi mû-
sorban többek között fellépett az is-
kola énekkara és az aschaffenburgi
testvériskola delegációja is. Az ün-

nepséget sportversenyekkel, kulturális-
és iskolatörténeti vetélkedõkkel tették
gazdagabbá a szervezõk. Érdemes meg-
említeni, hogy az elmúlt ötven év so-
rán az iskola falai között tanult az
Oscar-díjas mesterszakács Mátyás Ru-
dolf, illetve az olimpiai bajnok Repka
Attila is.

ÖTVENÉVES SZENTPÁLI

KULTURÁLIS
FÔVÁROS

NINCS ABSZURDABB A MAGYAR VALÓSÁGNÁL

Társtours Utazási Iroda
UNGVÁR 
2500 FT �� Vásárlással egybekötött 
utazás minden szombaton.

VELENCEI KARNEVÁL
jan. 28–30. és febr. 4–6. 14 900 Ft 3 nap
jan. 27–30. és febr. 3–6. 27 500 Ft 4 nap

Karácsonyra, évfordulókra ajándékozzon szeret-
teinek utazási utalványt! Egy éven belül felhasz-
nálható belföldi és külföldi utazásra egyaránt.

Ha még nem használta fel, 
üdülési csekkjét nálunk beválthatja:

TÁRSTOURS UTAZÁSI IRODA
Miskolc, Széchenyi u. 14. Tel.: 46/413-929

Miskolc pályázik az Európa Kulturális
Fõvárosa 2010 címre. A minél jobb, tar-
talmasabb pályázat elkészítéséhez a hi-
vatal várja a miskolciak javaslatait a kul-
tur@miskolcph.hu internetcímen, a ro-
vatban, valamint levélben is a Miskolc
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hiva-
tal Kulturális és Vendégforgalmi Osztály
(3525 Miskolc, Batthyány u. 1.) címre.



AZ UTÓBBI ÖT ÉVBEN

NEM ÉRTEK EL OLYAN REMEK

EREDMÉNYT A MISKOLCI

VSC FÉRFI FELNÕTT DZSÚ-
DÓSAI, MINT A NAPOKBAN

SZOMBATHELYEN MEGREN-
DEZETT CSAPATBAJNOKSÁ-
GON. A ZÖLD-FEHÉREK A

HARMADIK HELYET SZEREZ-
TÉK MEG, S IGAZÁN KEVÉS

HIÁNYZOTT AHHOZ, HOGY

MÉG NAGYOBB MEGLEPETÉST

SZEREZZENEK, HISZEN AZ

ELÕDÖNTÕBEN A JÓVAL ESÉ-
LYESEBB KECSKEMÉTIEKET

IZZASZTOTTÁK MEG.

Illyés Miklós, a miskolciak
vezetõedzõje joggal elége-
dett. Az utóbbi évek leg-
eredményesebb miskolci csel-
gáncsosa egyébként tevõlegesen is részt
vállalt az együttes sikerébõl, hiszen újra
beöltözött és tatamira lépett (a régi-
ek közül Pusztai István cselekedett ha-
sonlóan).

FORTUNA IS KEDVEZETT

– Tavalyelõtt ötödikek, tavaly ne-
gyedikek lettünk. Mindig elindultunk, de
nem tudtunk érmet nyerni. Az utolsó
visszhangos sikert 1995-ben arattuk, ami-
kor elsõ helyen végeztünk. Második,
harmadik helyezés akadt, de az utób-
bi évek legjobb eredménye a mostani.
Ez különösen azért értékes, mert eddig
mindig igazoltunk a „lyukas” súlycso-

portokba egy-két versenyzõt, ezúttal vi-
szont szakítottunk ezzel a módszerrel.
Úgy véltem, hogy azok a juniorok, akik-
ben mocorog a tehetség, kapjanak esélyt
a bizonyításra. Sipos Attiláról, Móricz
Tihamérrõl van szó, õk nagyon sokat
fejlõdtek. Elõbbi például azt a kecske-
méti vetélytársát is legyõzte, ráadásul
ipponnal, akitõl a junior országos egyé-
ni bajnokságon a döntõbe kerülésért
kapott ki – idézte fel az elõzménye-
ket a szakvezetõ, aki azt is elmondta,
hogy a csapatban Sipos Attila (60 kg),
Sárközi Tibor (66 kg), Móricz Tihamér
(73 kg), Illyés Miklós (81 kg), Pusztai
István (100 kg), Lajkó Gábor (100 kg)

és Kosztolánczy György (+100 kg) ju-
tott szóhoz.
A csapatbajnokság jellegzetessége, hogy

négy sportoló gyõzelme szükséges a
sikerhez (hét súlycsoport van). Az idei
küzdelmekben hét csapat képviseleté-
ben álltak rajthoz a versenyzõk. Fortuna
egyébiránt kézen fogta a miskolciakat,
akik az elsõ körben erõnyerõként ju-
tottak tovább, a négy között pedig igen
kevés hiányzott a Kecskemét elleni bra-
vúrhoz.
– Egy érdekes húzással kísérleteztünk.

Úgy gondoltam, jobb, ha 90 kilóban
indulok, nem a 81-ben. Hat emberrel
álltunk ki, s több esélyt adtam ma-
gamnak a felsõbb súlycsoportban in-
duló alföldi dzsúdós ellen. Négy percen
át vezettem, de aztán elfogyott az erõ,
s kikaptunk 4–3-ra. Bántott a dolog,
mert óriási esélyünk nyílt a döntõre,
de tudomásul kellett venni, hogy fizi-
kálisan már nem vagyok a csúcson. A
harmadik helyért az Alpok Adria együt-
tesével találkoztunk, sima 5–2-es gyõ-
zelmet arattunk, így bronzéremmel utaz-
hattunk haza – tette hozzá az el-
mondottakhoz Illyés Miklós.
A juniorok beépítése azért is örven-

detes, mert a vasutasoknál kezd beér-
ni az utóbbi években végzett munka.
A napokban rendezték meg például a

legkisebbek, a diák C-korosztály csa-
patbajnokságát és a döntõbe az
MVSC-MISI elsõ, illetve második gár-
dája került! Illyés jogos büszkeséggel em-
líti, hogy sikerült kiszélesíteni a bázist,
s ennek is lett a következménye, hogy
korosztályonként válogatottakkal ren-
delkeznek. Nagy kérdés, hogyan lehet
õket megtartani? Az edzõ szerint sokat
nyom a latban a pedagógia, az évek
során kialakított kapcsolat a verseny-
zõvel. Azt elõre nem lehet látni, kibõl
lesz olimpikon, de ha adott egy nagy
létszámú csapat, onnan a kiugrás esé-
lye jóval nagyobb.

HARMINC ORSZÁGBÓL
NÉGYSZÁZAN

Ezt segítheti, hogy 2006-ban Miskolc
rendezi meg az ifjúsági Európa-bajnok-
ságot! Illyés szerint kizárólag szakmai
munkával nem lehet a sportágat fel-
hozni, szükség van a marketingre is, a
dzsúdót el kell adni a közönségnek.
Szükségesek a jó sportolók, de ugyan-
ilyen fontos a tömegbázis is.
– Tagja vagyok a sportbizottságnak,

így belülrõl érzékelem a megyeszékhely
vezetõinek törekvését. Szükség van nívós
rendezvényekre, ezek ugyanis Miskolc
sportéletét pezsdítik. Tóth László, az or-
szágos szövetség elnöke sokat tett azért,
hogy Miskolc legyen a befutó, pedig
pályázott Németország, Ukrajna és
Franciaország. A rendezéshez az ön-
kormányzatnak huszonöt százalékos
részt kellett vállalnia, ez körülbelül tíz-
millió forintot jelent. Harmincnál több
országból csaknem négyszáz cselgán-
csozó jön majd Miskolcra. Az Eb akkor
lesz igazán sikeres és maradandó, ha
miskolciak is bekerülnek a válogatottba
és jól teljesítenek – újságolta az öröm-
hírt Illyés Miklós.
Ennek érdekében készítettek egy prog-

ramot: kiválasztották azokat, akik kezé-
ben ott a marsallbot (huszonhatan van-
nak), s az elkövetkezendõ idõben min-
dent elkövetnek a kiemelt menedzselés
érdekében. Szeretnék, ha minél több nem-
zetközi versenyre eljutnának, hiszen ott
kellõ rutint szerezhetnek.            

(-s)

A vasutasok csarnokában soha nincs üresjárat, a zöld-fehér sportolók folyamato-
san készülnek az elõttük álló feladatokra.

AAzz  uuttóóbbbbii  öött  éévv  lleeggnnaaggyyoobbbb  ccsseellggáánnccssssiikkeerree

BRONZOS MISKOLCI DZSÚDÓSOK

IGAZI SZTÁRPARÁDÉNAK ADOTT OTT-
HONT A KÖZELI NAPOKBAN AZ EGYIK

MISKOLCI KÁVÉHÁZ. A HÁROM OLIM-
PIAI- ÉS EGY EURÓPA-BAJNOKKAL „SZÍ-
NESÍTETT” ÖSSZEJÖVETEL NEM TITKOLT

CÉLJA A DIÓSGYÕRI BIRKÓZÓ CLUB TÁ-
MOGATÁSA VOLT. ENNEK ÉRDEKÉBEN AZ

ELSÕ LÉPÉSEK MEGTÖRTÉNTEK, MOST MÁR

A SPORTÁG SZIMPATIZÁNSAIN A SOR!

A diósgyõri birkózás, olimpiai bajno-
kok elnevezésû, minden érdeklõdõ szá-
mára nyílt esemény vendégei közül Sike
András 1988-ban Szöulban, Majoros István
idén nyáron Athénban, a házigazda Repka
Attila pedig 1992-ben Barcelonában nyert
olimpiai aranyérmet. A diósgyõri szüle-
tésû Deák Bárdos Mihály Európa-bajnok
is részt vett az összejövetelen. A szer-
vezõk kettõs célt fogalmaztak meg: be-
jelentették az induló sms-kampányt,
amellyel a DBC támogatói hozzájárul-

hatnak az egyesület bevételének növe-
léséhez.
A 90/624-000 számra elsõként Orosz

Lajos, Miskolc város sportért is felelõs
alpolgármestere, majd pedig dr. Szinay
Attila, az egyesület megbízott elnöke küld-
te el a megadott „DBC“-szót. Ezután a
megjelentek hatalmas csatákat kísérhet-
tek figyelemmel videóról: gyors egy-
másután peregtek Sike, Repka, Majoros
és Deák Bárdos legemlékezetesebb mér-
kõzései. A ma már sporttörténelmi ta-
lálkozók felidézését követõen a fõhõsök
bepillantást engedtek a finálék történé-
seibe, a legapróbb rezdülésekbe, beszél-
tek személyes élményeikrõl, felidézték em-
lékeiket a párharcokról, majd pedig de-
dikálással egybekötött közönségtalálkozó
következett. Repka Attila elmondta, hogy
az sms-ekbõl származó bevételt a klub
tehetséges sportolóinak versenyzésére for-
dítják.
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Sportcsillagok
a Hermanban

Igazán látványosnak, érdekesnek
és izgalmasnak ígérkezik az az ese-
mény, amelyet december 3-án, pén-
teken délután 5 órakor rendeznek
Miskolcon, a Herman Ottó Gim-
názium Sportcsarnokában. Olimpi-
konok, világ- és Európa-bajnokok
jönnek, lesz egy játékmester, be-
köszön a Mikulás, és természete-
sen sok-sok játékra nyílik mód. A
Sportpalánta Központ és a Nemzeti
Sportszövetség szervezésében ha-
vonta egy alkalommal egy me-
gyeszékhelyen, a város egyik sport-
csarnoka ingyenes játszótérré ala-
kul át, s itt az egészséges, illetve
fogyatékkal élõ gyerekek közösen
játszhatnak olyan sportcsillagokkal,
egykori és most is aktív bajno-
kokkal, akikkel talán soha, vagy
esetleg igen ritkán találkozhatnak.
A Nemzeti Sportszövetségnek kö-
szönhetõen Miskolcon délelõtti
program is várja a gyerekeket. Új-
szerû lesz ugyanis, hogy a spor-
tolók „házhoz mennek”: a város
tíz iskolájában kézbe veszik a di-
rigensi pálcát (persze, csak képle-
tesen), és egy-egy testnevelési órát
vezényelnek. A délutáni folytatás-
ban a sportolók (többek között
Imre Gézáról, Kökény Beáról, Ko-
vács „Ko-Ko" Istvánról, Nagy Tí-
meáról, Nyilasi Tiborról, Szekeres
Pálról, Zsolnai Gyöngyirõl van szó)
minden miskolci gyerekkel játsza-
nak, azzal a nem titkolt céllal, hogy
egy fogyatékkal élõket segítõ szer-
vezet részére támogatást tudjanak
biztosítani.

Bukócki remekelt
A Nemzeti Sportcsarnok adott

otthont a vívó Reménységek
Versenyének. A kezdeményezés új,
az ötlet Jánosi Zsuzsa utánpótlás
igazgató kezdeményezésére való-
sult meg. Valamennyi fegyver-
nemben pástra léphettek a leg-
jobb magyar sportolók – így va-
lójában a bõ utánpótlás-válogatott
keretek tagjai közötti vetélkedés-
rõl van szó. Az elsõ alkalommal
meghirdetett csatározásnak két di-
ósgyõri résztvevõje volt. A nõi pár-
bajtõrözõk mezõnyében Bukócki
Bianka ezúttal is igazolta kivéte-
les adottságait, valósággal leisko-
lázta a mezõnyt, kitûnõ formát
mutatott és magabiztosan, nagy fö-
lénnyel nyerte meg a versenyt.
Klubtársa, Békefi Edina sem oko-
zott csalódást, õ a harmadik he-
lyen végzett.

Mészáros jubilált
Igazán emlékezetes jubileumhoz

érkezett a miskolci Mészáros
László, aki a napokban megren-
dezett erõemelõ országos bajnok-
ságon kellemes percekkel ajándé-
kozta meg önmagát. A viadalnak
a Gyõr-Sopron megyei Beled adott
otthont és a borsodi megyeszék-
hely reprezentánsa kitett magáért:
a 125 kilós kategóriában fekve-
nyomásban elsõ fogására (!) 320
kilót teljesített, s ez elegendõnek
is bizonyult az aranyérem meg-
szerzéséhez. Mészárosnak ez volt
a tizedik egyéni bajnoki címe, tel-
jesítményérõl mindennél többet
mond, hogy eredménye nem hi-
vatalos világcsúcs (rekordot csak
nemzetközi versenyen lehet elér-
ni). A miskolci sportoló szerfelett
elégedetten zárhatta a versenyt,
ugyanis számára ez volt az utol-
só felmérõ (formaellenõrzés) a vi-
lágbajnokság elõtt, amelyre az
Egyesült Államokban kerül sor.

SSMMSS--eekk  aa  9900//662244--000000--rree

A JELSZÓ: DBC

AKC
IÓ!

VALAMENNYI ÜZLETÜNKBEN RENDKÍVÜL
KEDVEZÔ ÁRON KÍNÁLJUK!

VÁSÁROLJON KNORR DELIKÁT ÉTELÍZESÍTÕT, VAGY KNORR LEVESKOCKÁT, 
CSOMAGOLÁSÁRÓL KÜLDJÖN BE 4 VONALKÓDOT ÉS MEGNYERHETI A 100 000 FT-OS

KONYHAPÉNZT, 15 HÉTEN ÁT. MINDEN BEKÜLDÕ RECEPTFÜZETET IS KAP.

RÉSZLETEK A SZÓRÓLAPON! KERESSE ÜZLETEINKET, VÁSÁROLJON ÉS NYERJEN!

ZSEMLE 1 DB 11 FT
ALFÖLDI SZELETELT KENYÉR 1 KG 139 FT
ELÕHÛTÖTT CSIRKECOMB 1KG (NOV. 22–28-IG) 479 FT
ELÕHÛTÖTT CSIRKESZÁRNY 1 KG (NOV. 22–28-IG) 399 FT
MINNA DOBOZOS TEJFÖL 12 % 375 G 119 FT
EGYSÉGÁR: 317,33 FT/KG

MINNA DOBOZOS TEJ 1,5% 1 LIT. 122 FT

NOVEMBER 19-ÉN KEZDÕDÕ AKCIÓNKBÓL:
COOP MARGARIN LIGHT 500 G 99 FT
EGYSÉGÁR: 198 FT/KG

DELIKÁT 8 250 G 299 FT
EGYSÉGÁR: 1196 FT/KG

LAKOMA CSIGA 8 TOJ. 250 G 119 FT
EGYSÉGÁR: 476 FT/KG

VEGYES VÁGOTT 720 ML 129 FT
EGYSÉGÁR: 179,17 FT/LIT

KNORR HALÁSZLÉKOCKA 120 G 265 FT
EGYSÉGÁR: 2208 FT/KG

KNORR HÚSLEVESKOCKA 120 G 209 FT
EGYSÉGÁR: 1742 FT/KG

COLGATE FOGKRÉM SUPERFRESH 2X75 ML 349 FT
EGYSÉGÁR: 2327 FT/LIT

ALWAYS DUO NORMÁL 20 DB 519 FT/CS
ÉS MÉG SZÁMOS TERMÉK.

BALCZÓ ANDRÁS
ötszörös olimpiai bajnok

öttusázó

2004. december 1-jén, szerdán
18 órai kezdettel 

KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓRA 
vár szeretettel minden érdeklõdõt

az Avasi Gimnázium aulájába.

�� HOL ÉLÜNK?
�� MIBÕL ÉLÜNK?

�� HOGYAN ÉLÜNK?

POLITIKAI HIRDETÉS
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Tisztelt Miskolci Autóstársak!
Kitekintés az európai közlekedési kultúrára

Autóval Párizsban? Sokszor teszik fel a kérdést a francia fõvárosba látoga-
tóknak, ugyanis itt autóval közlekedni egyáltalán nem praktikus megoldás. 

A városban több mint egymillió autó közlekedik, ami jóval meghaladja az
utak kapacitását, valamint nem biztosított az elegendõ parkolóhely a gépjár-
mûvek számára.

Annak érdekében, hogy megoldott legyen a parkoltatás, a legtöbb párizsi ut-
cát egyirányúsították, hogy az út mindkét oldalán engedélyezhessék a parko-
lást. Ebbõl adódóan a leszûkült utcákon koccanás vagy áruszállítás esetén ko-
moly dugók keletkeznek, melyekbõl nincs menekvés, sokszor akár órákat is
egy helyben kell tölteni az autósoknak. 

A parkolás szintén nem egyszerû dolog, a kívánt cél körül akár fél órát is kö-
rözhet az autós, míg sikerül parkolóhelyet találnia, és akkor még szerencsésnek
is érezheti magát. Ez fokozottabban érvényes a turistalátványosságok és a na-
gyobb bevásárlóközpontok környékén, ahol szinte lehetetlen helyet találni. To-
vábbi problémát okoz, hogy az egész város területén fizetni kell a parkolásért.

A városban a hatékony közlekedést a tömegközlekedés biztosítja, azon be-
lül is a metró, amely komoly utasforgalmat bonyolít le, és lényegesen rövidebb
idõ alatt ér célba. Annak érdekében, hogy minél többen a tömegközlekedést
vegyék igénybe, az árakat is úgy alakították ki, hogy egy egyórás parkolás dí-
jáért egy tömb (10 db) jegy váltható, mellyel a város bármely pontjára el lehet
jutni.

A fentiek tükrében valóban jogos a kérdés, hogy „Autóval Párizsban?”.

Szerencsére városunkban még nem ilyen drámai a helyzet, de néha érde-
mes fontolóra venni, hogy autóval, vagy esetleg villamossal induljunk el a
városban.

Aközúti közlekedés olyan társadalmi „társasjáték”, melynek nagy
része a városokra fókuszálódik, és amelyben a résztvevõk száma fo-
lyamatosan növekszik. Az egyre növekvõ forgalomban a megfelelõ
közlekedési kultúrán, közlekedési morálon sok esetben emberéle-
tek, vagyoni és egyéb károk múlhatnak, azaz a teljes és biztonságos
közlekedési rendszer mûködésében kiemelkedõ szerepük van.

Éppen ezért – a komfort- és biztonságérzet növelése, valamint a
baleseti statisztikák javítása érdekében  – minden eszközzel töre-
kedni kell a társadalom kulturált közlekedési attitûdjére, hiszen a
közlekedési morál megváltoztatása nem csak a rendõrség és a tör-
vényalkotás dolga. Úgy gondolom, hogy ez ügyben elengedhetet-
len a társadalmi párbeszéd kezdeményezése, amely egy európai szin-
tû közlekedési kultúra miskolci megteremtését és egy tudatosabb,
kulturáltabb közlekedési morál elérését célozza.

A közlekedési kultúra javítása megkívánja, hogy a partnerséget,
a fegyelmezettséget, az udvariasságot, a türelmet, magas fokú fi-
gyelmet helyezzük elõtérbe. A nemzetközi összehasonlító elemzé-
sek sajnos azt mutatják, hogy a világban sok helyen van a mienk-
nél magasabb szintû közlekedési morál és kultúra. E helyeken a part-
nerség jobban kifejlõdött, nagyobb hagyományokra tekinthet visz-
sza. Amiskolci közlekedés parkolási szegmensének vezetõjeként úgy
vélem, feladatom kihangsúlyozni, hogy törekedni kell egy magas
szintû közlekedési kultúra eléréséhez, ami a mai forgalom sûrûsé-
ge mellett mindenkire és mindenre jó hatással lehet, sõt, a türelmesebb,
udvariasabb közlekedési morál akár a napi közérzetünket is pozi-
tív irányba befolyásolhatja.

STEFÁN CSABA, 
a Régió Park Miskolc Kft. ügyvezetõ igazgatója



Miskolcot eddigi évszázadai során,
elõdtelepüléseit a városban és a vá-
roson kívül pedig több évezreden át
sújtották katasztrófák. Ezek hivatalos
írásos dokumentálását 1569-tõl ismerjük.
Ekkortól kezdték ugyanis vezetni Mis-
kolc város képviselõ-testületének, vagy
közgyûlésének jegyzõkönyveit. Ezt
megelõzõen csak töredékes emlékeink
vannak. Az írás helyett megszólalnak
a régészek által feltárt helyszínek, ame-
lyek égésnyomvonalai, az épületma-
radványok rendellenességei utalnak kör-
nyezeti katasztrófák megtörténtére,
pusztulásra. 

TÛZVÉSZEK ÉS ÁRVIZEK

A várost – elhelyezkedésébõl, föld-
rajzi környezetébõl következõen – el-
sõsorban tûzvészek és árvizek sújtot-
ták. A központi közlekedés földrajzi
helyzete, a településbõl kiemelkedõ Avas
pedig hadászatilag tette sebezhetõvé
városunkat. A tatárdúlás éppúgy nem
múlt el nyomtalanul, mint ahogy a
török hódoltság idõszaka sem. A Rá-
kóczi-szabadságharc idején pedig szin-
te a település egészét bosszúból éget-

ték fel az osztrák császári csapatok.
1849-ben cári orosz és császári oszt-
rák katonák váltakozva vonták fele-
lõsségre a város vezetõit és sarcolták
lakóit. 
A nem kívánt, de a város egészét

érintõ támadások elõl a város veze-
tõi elmenekülhettek, vagy stallumukat
másra ruházhatták, de a lakosság ge-
nerációi számára a pusztítás nyomai-
nak eltüntetése és az újjáépítés várt.
1878-ban a XVIII–XIX. századi Miskolc
maradványait is eltüntette az augusztus
végi árvíz, de az újjáépítés tervei, egy
modern, polgári nagyváros képét sej-
tetve, csak két évtized múlva jelen-
tek meg. (Az 1897-es városrendezési
terv néhány elképzelése még napja-
inkban is jó megoldásnak tûnõen tér
vissza.) 

DÖGHALÁL 
ÉS BOSZORKÁNYPER

Miskolc nemcsak hadászati szem-
pontból, hanem közlekedési, kereske-
delmi szempontból is kiemelkedõ hely
volt. A sokfelõl érkezõ kereskedõné-
pek és fegyveresen betörõ katonai

alakulatok terjesztõi voltak a járvá-
nyoknak és gyógyíthatatlan „kórsá-
gok”-nak. Ha egy-egy nagyobb jár-
vány elkerülte településünket, kõbe vé-
sett, védõszentekkel övezett szobrokkal
fejezték ki hálájukat a túlélõk. A dög-
halálnak nevezett pestis a XVI. szá-
zadtól számolatlanul pusztította a vá-
ros lakóit. Benkõ Sámuel, Miskolc vá-
ros betegségeinek gyógyítója és is-
merõje pedig már 1781-ben diag-

nosztizálta a mai értelemben vett kó-
ros sejtelváltozást, a rákos megbete-
gedéseket. 
A nem kiszámítható természeti csa-

pások egyikeként írják le az árvízzel
szemben a csapadék hiányát, a szá-
razságot. Miskolc város jegyzõköny-
vei 1689-ben dokumentálták, hogy a
háziállatok, az ebek és macskák mel-
lett a fakérget is megfõzték és meg-
ették az emberek. A természeti tü-
neményekre az emberek mindig fo-
gékonyak voltak, s ha a nyári ég-
bolton egy gyors zápor után meg-
jelent a szivárvány, tudni vélték: „nem
lesz többet árvíz”. A csillagok állá-
sából is vontak le következtetéseket.
Amikor „a magyar nemzet védasz-
szonyát”, Erzsébet királynét megöl-
ték, állították, hogy a Nap tányérjá-
nak közepét sötét foltok egésze, fe-
kete raja borította el. A fõ napfolt
szív alakúra változott, s mintegy gyász-
kíséret volt látható napokon keresz-
tül, majd a merénylet napján átfor-
dult az égitest túlsó oldalára. Tudni
vélték, hogy nem lesz esõ addig Ma-
gyarország felett, amíg a királynõt
el nem temetik. Az országos ha-
rangzúgás változtatta meg a felhõk
vonulását, s valóban meghozta a meg-
nyugvást jelentõ esõzést. 
Az égbolton átsuhanó meteoritokat,

vagy lassan haladó üstököst is gya-
korta jegyeztek fel, belelátva háborús
viszontagságokat. A jelenség mindig
a pusztulástól való félelemmel kap-
csolódott össze. A XVI. században üs-
tökösmaradványok becsapódását je-
gyezték fel a miskolci Avason és a
szomszédos településeken. 
A háború évei járványokban, fõleg

kolerában, majd 1918-tól spanyolnát-
hában nagy halandóságot követeltek.
Különleges veszteséget is okoztak a
vélt, vagy valós „népi tudósság”-ban.
A tudós ember, a tüzes ember, vagy
a boszorkány mítosza éppúgy élt a
mezõváros lakóinak tudatában, mint
ahogy hatott a földmûvelõ falulakók
hétköznapjaira is. Így történhetett,
hogy az elsõ világháború sorozásai
közben önkéntes jelentkezõket kér-
tek azok közül, akik különleges ké-
pességekkel rendelkeztek. Õket küld-
ték az elsõ vonalba harcolni. A visz-
szatérõk úgy tudták, hogy azóta nin-
csenek boszorkányok. De hogy a bo-
szorkánytudomány nem tûnt el a há-
ború zivatarában, arra bizonyság: az
utolsó boszorkánypert 1930-ban tar-
tották Miskolcon. 

Dobrossy István

Szombat
07.00 Adásismétlés. 09.00 Képújság. 15.00
A Kilátó (hétfõ, csütörtök), az Iránytû
és a Várószoba címû magazinok ismétlése.
17.00 A Hálózat mûsora. 18.00 Miskolc
Ma (élõ). 18.30 Csak egy kislány… –
találkozás Eggerth Mártával – doku-
mentumfilm. 19.00 Miskolc Ma. 19.30
Együtt – kisebbségi magazin. Benne: gö-
rög est Miskolcon. 20.00 Miskolc Ma.
20.30 Hírháló (h). 21.00 Barracuda. Né-
met film (h). 23.00 Képújság. 

Vasárnap
07.00 Adásismétlés. 09.00 Képújság.
15.00 Csak könnyedén – kávéházi be-
szélgetés. Benne: vendégünk Lovász Eme-
se régész. Lesz e fehér karácsonyunk?
Fények az otthonban. 17.00 A Háló-
zat mûsora. 18.00 Krónika – heti hír-
összefoglaló. 18.30 Múzsa – színházi
magazin. Benne: Spiró György Kvar-
tettjérõl a rendezõ Korognai Károly be-
szél. Kulissza: mi a nézõtéri ügyelõ dol-
ga? Müller Péter közönségtalálkozóján
jártunk. 20.30 Hírháló (h). 21.00 A vá-
ros kissé bogaras. Amerikai film (h).
23.00 Képújság.

Hétfõ
06.00 Adásismétlés. 08.30 Képújság. 17.00
A Hálózat mûsora. 18.00 Miskolc Ma
(élõ). 18.30 Kilátó – várospolitikai ma-
gazin. Benne: Gyárfás Ildikó, a megyei
közgyûlés elnöke értékeli az elmúlt két
esztendõ önkormányzati munkáját. 19.00
Miskolc Ma. 19.30 Köztünk élnek… Né-
meth Csaba portrémûsora – benne: He-
gyi Imre (ism.) 20.00 Miskolc Ma. 20.30
Hírháló (h). 21.00 Holdfény az öböl fe-
lett. Amerikai film (h). 23.00 Képújság.

Kedd
06.00 Adásismétlés. 08.30 Képújság. 17.00
A Hálózat mûsora. 18.00 Miskolc Ma
(élõ). 18.30 Sportpercek. Benne: foci és
vandalizmus, edzõképzés Diósgyõrben.
19.00 Sport Extra. Benne: az Újpest–
DVTK NBI-es labdarúgó-mérkõzés köz-
vetítése felvételrõl. 20.00 Miskolc Ma.
20.30 Hírháló (h). 21.00 Halálos tánc.
Amerikai film (h). 23.00 Képújság.

Szerda
06.00 Adásismétlés. 08.30 Képújság. 17.00
A Hálózat mûsora. 18.00 Miskolc Ma
(élõ). 18.30 Mérleg – gazdasági maga-
zin (élõ). 19.00 Miskolc Ma. 19.30 Su-
li TV. Benne: környezetvédelmi oktatás.
20.00 Miskolc Ma. 20.30 Hírháló (h).
21.00 Sasok London felett. Olasz–fran-
cia–spanyol film (h). 23.00 Képújság.

Csütörtök
06.00 Adásismétlés. 08.30 Képújság. 17.00
A Hálózat mûsora. 18.00 Miskolc Ma
(élõ). 18.30 Kilátó – várospolitikai ma-
gazin (élõ). Benne: elérte Miskolcot az
autópálya – kerekasztal-beszélgetés po-
litikusokkal és vállalkozókkal. 19.00 Mis-
kolc Ma. 19.30 ÉletMódi – egészségü-
gyi magazin. 20.00 Miskolc Ma. 20.30
Hírháló (h). 21.00 Vad világ. Amerikai
film (h). 23.00 Képújság.

Péntek
06.00 Adásismétlés. 08.30 Képújság.
17.00 A Hálózat mûsora. 18.00 Mis-
kolc Ma (élõ). 18.30 Múzsa – kultu-
rális magazin. Benne: Kormorán-koncert,
Rákóczi-évforduló – rendezvénysorozat
a megyei könyvtárban. 19.00 Miskolc
Ma. 19.30 Mozivarázs – válogatás a
heti filmújdonságokból. Benne: sztárin-
terjúk, werkfilmek, filmrészletek. 20.00
Miskolc Ma. 20.30 Hírháló (h). 21.00
Eldorádótól elragadva. Olasz film (h).
23.00 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

A Miskolc TV
heti mûsora

2004. november 27.–2004. december 3.

MISKOLC KIEMELKEDÕ JELES SZEMÉLYISÉGEI UTÁN TÉMÁT VÁLTVA, ESSÉK SZÓ

KÜLÖNLEGES ESEMÉNYEKRÕL, TÖRTÉNÉSEKRÕL ÉS SORSCSAPÁSOKRÓL.  A KÖ-
VETKEZÕ TÍZ ÍRÁS RÉSZBEN A VÁROS FÖLDRAJZI ADOTTSÁGAIBÓL KÖVETKE-
ZÕ KATASZTRÓFÁKKAL, RÉSZBEN OLYAN TERMÉSZETI KÜLÖNLEGESSÉGEKKEL

KÍVÁN FOGLALKOZNI, AMELYEK MEGMAGYARÁZHATATLANOK MARADTAK AZ

EGYKOR ÉLT GENERÁCIÓK SZÁMÁRA, DE DOKUMENTÁLTÁK ÕKET, S ÍGY ELSÕ-
SORBAN LEVÉLTÁRI ANYAGKÉNT SZOLGÁLNAK TANULSÁGUL AZ UTÓDOK, S

EGYBEN A TUDOMÁNYOS RENDSZEREZÉS, TÉNYFELTÁRÁS SZÁMÁRA.

A miskolci árvíz ábrázolása egy XIX. századi, országos terjesztésû ké-
peslapon.

ÚÚjj  ssoorroozzaatt  iinndduull  aa  MMiiNNaapp--bbaann

TERMÉSZETI TÜNEMÉNYEK, 
KATASZTRÓFÁK ÉS SORSCSAPÁSOK

SZABADIDÔ

MiNap
8 I. évfolyam 38. szám

Tisztelt olvasó! Ismeri Ön a miskolci templomtornyokat? Ha-
marosan kiderül! A mostani számunkban öt héten keresztül tar-
tó keresztrejtvény-pályázatot indítunk. Az öt keresztrejtvényben
öt miskolci templomtorony nevét, illetve helyét rejtettük el. Az
öt megfejtést egy levelezõlapon, legkésõbb december 22-ig jut-

tassák el a Miskolci Kommunikációs Kht. címére: 3525 Miskolc,
Dózsa György u. 30. A helyes megfejtéseket beküldõk között
az Arany Könyvesbolt (Miskolc, Arany János u. 11–13.) által fel-
ajánlott könyvet sorsoljuk ki. Az elôzô pályázatunk nyertese: Kiss
János, akit levélben értesítünk nyereményérôl.

ISMERI ÖN A MISKOLCI TEMPLOMTORNYOKAT?


